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  .מהשאלות אחת בכל החישוב דר� את להראות יש! לב שי�

  

  פרק ראשו�

  

מותר ל� לענות על מספר שאלות ).  נקודות11לכל שאלה (ת  שאלו7בפרק זה 

  .  נקודות55א� מקסימו� הנקודות שתוכל לצבור בפרק זה הוא , כרצונ�

  

  רקע מתמטי

  :)משמאל לימי� (סדר את השברי� הבאי� מהקט� לגדול  .א  .1
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  . 20%ח ויש עליו הנחה של " ש5,600מחיר מחשב הוא   .ב  

נמק ? קנות את המחשבהא� יספיק לו הכס� כדי ל. ח" ש4,500למשה יש     

  .על ידי חישוב

  

תוכל להיעזר במחשבו� א� עלי� להראות את כל . פתור לפי סדר פעולות חשבו�  .2
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  :ות הבאהמשווא מערכת הפתור את  .4

  

  

  הנדסה

  :ת הצורותנונתו  .5

  

  

  מלב�                                   ריבוע                     משולש שווה שוקיי�         

  .נמק תשובותי� על ידי חישובי�. רשו� נכו� או לא נכו�  

  .שטח המלב� הוא הגדול ביותר  .א  

  .שטח המשולש גדול משטח הריבוע  .ב  

  .ריבועהיק� המשולש שווה להיק� ה  .ג  

  

  ∆�PMA משולש ישר זווית נתו  .6
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  סטטיסטיקה

  :ת התוצאות שהתקבלו בתחרות של קליעה למטרההבאה מופיעובטבלה   .7
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  ?כמה אנשי� ס� הכול השתתפו בתחרות  .א  

  ?השכיחמה מספר הקליעות   .ב  

  ?כמה אנשי� לא קלעו למטרה  .ג  

  ? קליעות למטרה2כמה אנשי� קלעו מעל   .ד  

  

  

  פרק שני

בפרק זה ).  נקודות15לכל שאלה  (בלבד שאלות 3עלי� לבחור .  שאלות4בפרק זה 

  .יש להראות את דר� החישוב בכל אחת מהשאלות. אי� צבירה

  

  אלגברה

   :המשוואה הבאהמערכת פתור את   .8
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  הנדסה

  ACDE מלב� ממורכבתהנתונה צורה   .9

  ABC לש שווה צלעותמשוו AEF משולש ישר זווית  

  BM הוא גובה במשולש ABC  

  :נתו�  

  FE      = מ" ס16       

  ED     = מ"ס 28            

  AE    =   מ" ס14           

  AF   =   מ" ס21.26       

  BM =    מ" ס24.25       
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  סטטיסטיקה

של ) בשקלי�(נתונות שתי דיאגרמות שמתארות את התפלגות השכר לשעה  .10
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  ?עובדי� יש בכל אחד מהמפעלי�כמה   .א

  .נמק על ידי חישוב? יותר לשעה גבוה הממוצעבאיזה מפעל השכר   .ב

  ?'במפעל ב השכיחמהו תחו� השכר ו'  במפעל אהשכיחמהו תחו� השכר   .ג
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  :גילי של והגר� הבא מתאר את משקל. גילי החליט לעשות דיאטה  .11
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  ?מה היה משקלו של גילי לפני שהחל בדיאטה  .א

  ?לי להגיע בדיאטהמה היה המשקל הנמו� ביותר אליו הצליח גי  .ב

  ?מה היה המשקל באותו זמ�? במש� כמה זמ� נשאר משקלו של גילי קבוע  .ג

  ?ג ירד גילי בי� החודש השלישי לחמישי"כמה ק  .ד

רשו�  (?ג" ק85היה משקלו של גילי , מאז החל בדיאטה, כעבור כמה זמ�  .ה

  ).את כל התשובות האפשריות
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